

**Президенту  
факультета мировой политики  
Московского Государственного  
Университета  
имени М.В. Ломоносова,  
доктору экономических наук  
Л.Э.СЛУЦКОМУ**

**Декану  
факультета мировой  
политики  
Московского  
Государственного  
Университета  
имени М.В. Ломоносова,  
кандидату исторических наук,  
доценту  
А.А.СИДОРОВУ**

### **Уважаемые коллеги!**

От имени Комитета Государственной Думы по делам Содружества Независимых Государств, евразийской интеграции и связям с соотечественниками и от себя лично рад поздравить Вас и в Вашем лице всех преподавателей и студентов с особой датой – 20-летием образования Факультета мировой политики МГУ имени М.В. Ломоносова.

Убежден, в условиях резкого обострения внешнеполитической ситуации в мире роль деятельности факультета мировой политики имеет большое значение как для полноценной подготовки специалистов-международников, так и для повышения качества многостороннего сотрудничества с ведущими университетами мира. В этой связи трудно переоценить вклад факультета в сохранение открытости российской науки для международного сотрудничества, в развитие общественной дипломатии, которая призвана укреплять и расширять научный и культурный диалог между странами, в объединение профессионального сообщества с целью анализа совокупности проблем и противоречий текущего периода.

Неизменно востребованы результаты научно-экспертной, культурно-просветительской и аналитической работы, которую ведет факультет мировой политики для организации широких дискуссий по вопросам актуальной внешнеполитической повестки для достижения целей устойчивого развития.

Исклучительно важно, что знания преподавателей, их бесценный жизненный и профессиональный опыт будут служить дальнейшему развитию системы образования в стране и укреплению научных связей в мире.

Особенно хочу отметить активное участие студентов и магистрантов факультета в мероприятиях нашего комитета, в частности, в подготовке и проведении Международной конференции «Роль фракций и блоков политических партий в межпарламентском сотрудничестве стран СНГ», за что более 30 студентов получили благодарность Председателя Комитета.

От всей души поздравляю Вас с юбилеем и желаю дальнейших успехов в Вашей востребованной работе, новых достижений и всего самого доброго!

Председатель Комитета  
Государственной Думы  
по делам Содружества  
Независимых Государств,  
евразийской интеграции  
и связям с соотечественниками,  
Чрезвычайный и Полномочный Посол



**Л.И. Калашников**